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Військові розповіли про ліквідацію офіцера
РФ, який доповідав Путіну про Сіверськ
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Українська розвідка повідомила про маршрут, яким буде їхати російський
офіцер.

Українські військові ліквідували офіцера РФ Нарана Очір-Горяєва / скріншот з відео

ВІДЕО ДНЯ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські пілоти знищили не лише російського офіцера, уродженця Калмикії Нарана Очір-

Горяєва, але й його комбата. Про це розповів начальник пункту управління 20-ї бригади

безпілотних систем "К-2" з позивним "Рам".

Як повідомив "Рам", українська розвідка стежила за Очір-Горяєвим, який ще у 2025 році

особисто доповідав російському диктатору Володимиру Путіну про захоплення Сіверська.

"Наша розвідка доповідає про всі його виїзди і заїзди. І ми спланували спецоперацію з

ліквідації цього ворожого нам персонажа. Я вам більше привідкрию трошки карти: у тій

машині був ще командир його батальйону та начальник штабу. Начальник штабу зараз

важкий триста, а командир батальйону загинув разом з ним", - розповів "Рам".

За його словами, розвідка повідомила про маршрут, яким буде їхати російський офіцер.

"Час вказали інші наші засоби. Мілстрайк здійснював патрулювання цієї дороги і сталось так,

що ми його ліквідували", - зазначив "Рам".

Що відомо про загибель Очір-Горяєва

Нанадаємо, що про загибель Очір-Горяєва 5 червня повідомив очільник Калмикії Бату

Хасіков, однак подробиць щодо причин та обставин смерті не навів.

Згодом стало відомо, що за ліквідацією російського військового стоять оператори роти

ударних БПЛА 20-ї окремої бригади безпілотних систем "К-2".

"Це робота маленького експериментального підрозділу на базі одного з наших батальйонів,

який я наразі курую, і займаюся їхньою бойовою роботою та плануванням. Основне завдання

цього маленького підрозділу не допустити зміщення фронту і подальше просування військ.

Тобто ми працюємо на коротшу дистанцію, ніж бригадні мідлстрайки, і в нас трішки своя

зона відповідальності", - розповіла командир підрозділу на позивний "Сарацин".

Раніше повідомлялося, що на Запоріжжі дрони масовано "накрили" полігон з окупантами.

Командувач СБС Роберт Бровді повідомив, що під удар потрапили підрозділи, які проходили

підготовку перед відправленням на фронт.

Також на Торецькому напрямку ЗСУ ліквідували "жирну" ціль окупантів. Українські військові

знищили групу російських піхотинців, серед яких був російський офіцер радіорозвідки.

Бліндаж ворога замаскували у смітті.

В Україні ліквідували пропагандиста Порсєва, який воював за Росію

Десантники ліквідували російського комбата на Запоріжжі: той навіть нічого не зрозумів

(відео)

"Жирна ціль": офіцер ЗСУ розповів, як з американської гармати вполював генерала РФ

війна в Україні військові РФ війна з Росією Росія
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18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:58 Зеленський провів телефонну
розмову з Трампом, - ЗМІ

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати
власні танкери біля європейських берегів

17:18 Чому майже всі пілоти Формули-1
живуть у Монако: причини можуть
здивувати

17:17 Як їсти горіхи для максимальної
користі здоров'ю: дієтологи назвали 6
правил

17:14 "Сподіваюся, що скоро...": Рікі
Мартін заговорив про концерт в Україні
(відео)

17:10 Через удари ЗСУ по логістиці
росіяни ідуть на хитрощі: Волошин
розкрив, що вигадує ворог

17:10 15 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити, щоб не накликати
біду та злидні

17:00 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

16:50 Війна в Україні схожа на Першу
світову, але є 5 важливих нюансів, - Kyiv
Post

16:34 Франція отримає на озброєння нову
ядерну гіперзвукову ракету

16:31 Сиве волосся з'являється не лише
через вік: що з'ясувало нове дослідження

16:21 Великі морські дрони США планують
озброїти гіперзвуковими ракетами
Blackbeard

16:20 "Пісня №1 усіх часів": створення
цього культового саундтреку було майже
дивом

16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі

15:53 Чому РФ б'є "Цирконами" і
"Орешниками" по Україні: у Генштабі
назвали головну мету

15:39 У 1960-х роках це дерево масово
висаджували в Іспанії: тепер воно створює
проблеми

15:33 Мильна бульбашка Кремля лусне:
аналітик про дії Путіна, коли той
повернеться до реальності

15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
можливостей

15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт

14:48 По яких НПЗ в Росії треба бити для
паливного колапсу: експерт назвав головні
цілі

14:43 Власники водневих авто були
здивовані: через 15 років доведеться
міняти найдорожчу деталь

14:42 Відпустка по пів року: дівчина
розповіла про "роботу мрії", що підходить
не всім

14:38 "Створювали Всесвіт": дружина
Клопотенка зворушила кадрами з весілля в
ботсаду

14:21 У світі залишилося лише одне таке
дерево: вчені намагаються врятувати цей
вид

14:11 Росіяни все більше не задоволені
Путіним перед виборами: Зеленський
розкрив дані розвідки

14:11 Про які кармічні уроки, що
повторюються знову і знову, свідчить ваша
дата народження
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Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 13 червня .

Коли день літнього сонцестояння 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 9 червня . Церковне свято 14 червня

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Чим найкраще травити колорадського жука .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Чим удобрити баштанні культури в червні . Як захистити полуницю від сірої гнили . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром . Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою
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